

証券コード 6737  
22年6月3日

株主各位

石川県白山市下柏野町153番地  
株式会社 ナナオ  
代表取締役社長 実盛祥隆

### 招集通知記載事項の一部訂正について

平成22年6月3日付でご送付申しあげました当社「第43回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

#### 【訂正箇所】

第43回定時株主総会招集ご通知 7ページ（訂正箇所は\_\_\_\_\_で表示）

（添付書類）

事業報告

1. 企業集団の現況

（4）対処すべき課題

③ 新しいビジネスモデルの確立 第1段落 7～9行目

（訂正前）

そのために、直販サイト「EIZOダイレクト」とショールーム「EIZOガレリア」のシナジーを發揮させながら個人向け及び予備法人向け直販体制の拡充を進めてまいります。

（訂正後）

そのために、直販サイト「EIZOダイレクト」とショールーム「EIZOガレリア」のシナジーを發揮させながら個人向け及び法人向け直販体制の拡充を進めてまいります。

以上